

手机 & 互联网时代的亲密接触



对于未来,我们有着无数的憧憬,而作为改变我们生活的两件法宝,手机与互联网的美妙组合,当然也是其中之一。身为省内最大的综合通信运营商,浙江联通凭借在互联网及无线通信两大领域的综合优势,不断推出各种个性化产品,为我们开启了一个新奇的手机 & 互联网时代。



如意博客

——用手机随时管理的个人博客

互联网进入博客时代,网虫们一见面就问,你开博了吗?可见,这开博可是天字第一号大事。常听人说,凡事第一步最关键,第一步走对了,事情就成功了一大半,选择在哪开博,这很重要。作为省内最大的综合通信运营商,浙江联通已推出了功能强大的“如意博客”业务,除了常规的博客功能外,还具备独特的手机博客服务,也就是说,只要你拥有一部支持彩 e 的 CDMA 手机,就能随时随地创作图文并茂的博客。

以手机和电脑作为载体,将博客服务的功能性和移动性相结合,是联通如意博客与传统博客的最大区别。如意博客能提供多媒体信息服务,它最大的特点是能够传递手机所支持的文字和图片信息,让用户摆脱地域、设备的限制,随时随地发送和接收博客文章。为便于记忆,联通用户在注册申请博客域名时,可以将自己的手机号码作为域名。

除了能将文字和图片等信息通过手机发送到博客外,联通“如意博客”还为作者之间提供了组建好友圈的服务和即时互动的双向通信平台,浏览者可以在博客页面上直接向作者发送短信或彩 e,博客的主人可以通过联通如意博客平台自由交友。

联通超信

——精彩的掌上即时通讯服务

不习惯一个人行走,不习惯独自搭公车,不习惯的其实是孤单的感觉……现在,通通把它们忘掉,因为有联通超信,我可以随时随地和众多好友同时在线自由神侃,打发时间就是这样欢快!担心无聊找不到人?!打开手机,联通超信为你呼朋唤友,不怕没人,就怕人太多,爱说爱逗爱玩爱唱通通闹在你的手掌心!小心“烫”到手哦!赶紧加入吧~去感受下联通超信无比强大的综合即时通信服务,和众多好友在线群聊“聊”到 high 吧!

现在加入联通超信,马上畅游在联通移动两网(C网、G网)及互联网之间的通信业务。不管是普通的消息,还是动听的语音、亦或是精彩的图片,全方位满足你和你的朋友之间多媒体内容的交互,并为你提供丰富的状态,呈现多种功能交流的平台。让一切自由连通!就是这么简单。

开通方法:

短信方式:编辑“KT”发送至“6666”即可开通
语音方式:用户用本机拨打 101599,根据语音提示操作即可。

标准费用:

功能费:试运行期间业务功能费免费
通信费:试运行期间按目前资费标准收取流量费。

更多使用详情请登录超信网站
<http://220.194.49.104>



如意向导

——我的万能 VIP 卡

●第一招:鼠标逛街

随着信息时代的不断发展,我们能享受到的便利越来越多,但许多人似乎陷入了一个“信息泥潭”:商家云集,如何能找到自己最需要的那家?折扣漫天飞,究竟哪个才是真的实惠?事实上,这不仅要靠个人的眼力,更需借助外力,找到一个信息齐全、功能强大的平台。浙江联通“如意向导”业务为用户提供了集餐饮美食、休闲娱乐、逛街购物、旅行出游、酒店住宿、房产楼盘等 12 大类,你可以从容进行分类查询、商家比较,不仅信息众多,而且省去了颠簸之苦。

●第二招:下载“优惠”,“VIP”随身携带

合适的商家不少,哪些才最实惠呢?大家可以先从网上查询各个商家近期的活动,同时网上也有许多电子打折信息和打折券,下载好了,就可以直奔主题!这里需要提醒的是,从“如意向导”下载优惠券,实际上是一条包含折扣信息的手机短信,在商家进行消费时,你只需要出示这条短信就可以了。也就是说,用“如意向导”

享受商家优惠,不需要办理各种各样名目繁多、眼花缭乱的优惠卡、VIP 卡、你就拥有了一张万能贵宾卡,只要一条短信就可以轻松搞定!

●第三招:短信、地图,出行好向导

如果身在外地要订优惠机票,出差途中想查询打折信息,身边没有电脑,那以上招数不就用不着了?不要急,“如意向导”不仅能提供查询,也可以提供短信服务,具有短信提醒功能,哪怕出门在外,身边没有电脑,打折优惠信息也会发送到手机里,让你在第一时间获得商家的最新优惠和活动信息。同时,“如意向导”还有强大的电子地图导航功能,解决你的出行烦恼。

浙江联通手机用户只需发送短信 K 至 1126 即可注册,也可登录如意向导网站 <http://www.map165.com> 或拨打全省统一客服电话 10170806 进行咨询。

如意向导会员资费:6 元/月

如意传真

——手机也能收发传真

企业信息化进入到网络时代,各种企业办公和信息通讯工具都在不断地朝着网络这一庞大先进的信息平台进化。现在,浙江联通最新推出了一项对企业的运营和效率起强大提升作用的企业无纸化通信工具——如意传真。

如意传真是由浙江联通公司开发的新一代网络传真工具。它是一种以因特网为基础的 IP 通信增值服务,可以同时为企业、个人提供无纸化的发送与接收传真服务。用户只要上网登陆 fax.zj165.com 就可以方便、快捷地将各种电子文档在不需打印的前提下,发送到国内、国外任何一台传真机上。每个用户都拥有唯一的传真号码,联通用户更可以将自己的手机号码作为传真号码。任何一台传真机都可向此号码发送传真,服务器会自动存储此传真,并由用户通过互联网随时获取接收的传真。

与传统的电话传真工具相比,如意传真是基于互联网构建的传真工具,其功能特点可以用一句话来表达——发传真就像邮件一样方便。一个传真工具,对于企业或公司来说,最重要的无非是使用便捷、传送效率高、安全和成本节省这几个方面。而如意传真在这几个方面的“表现”完全优于传统的电话传真工具,甚至是一般的网络传真产品。

如意传真预示着新一代的传真模式的进步,同时也是通讯运营商对企业无纸化办公模式的完善和支撑。如意传真进一步提升企业运营效率,也更表现出通讯运营商对通讯增值服务和行业应用的革命转变。